

湖北省红十字会回应捐赠物资分配情况 查找管理问题 依纪依规追责

湖北省红十字会1日发布关于捐赠物资分配有关情况的说明,表示将深刻查找捐赠物资接受分配中的审核把关不严、执行程序不严格等管理问题,并对直接责任人依纪依规追责。

湖北省红十字会称,深刻查找捐赠物资接受分配中的管理问题,对存在的审核把关不严、执行程序不严格、工作不细致、作风不扎实等问题,湖北省红十字会党组作出深刻检讨,并将对直接责任人依纪依规追责。下一步,将举一反三、认真整改,进一步压实责任、转变作风,以更加严谨的工作态度,严格按职责、按规定、按程序接

受和使用好社会各界捐赠的款物,竭尽全力配合做好疫情防控工作。

记者昨日从武汉市政府官网发布的《武汉市红十字会感谢各界爱心人士答复各方疑问》中获悉,为进一步缩短捐赠物资的运转时间,武汉市红十字会对定向捐赠流程作出了适当调整,境内外单位或个人如有定向捐赠医院,可直接与定向捐赠医疗机构对接,确认后可直接将物资发往受捐单位。如有捐赠凭证需要的,后期可凭受捐单位相关证明到红十字会办理捐赠手续。

综合新华社等



武汉火神山医院顺利通电

1日凌晨,经过建设者夜以继日奋战,在建的首个用于接诊收治新型冠状病毒感染的肺炎患者的专门医院——武汉火神山医院完成电力工程施工,顺利通电。图为昨日在火神山医院建设工地,来自中建三局的工人在加紧施工。

据新华社

湖北:对防控中违纪者从重从快查处

“红安县华家河镇党委、政府在新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控期间,存在工作不实、作风不实,履职尽责不到位的问题,造成严重后果……”湖北省黄冈市纪委近日发出通报,决定免去汪宝权华家河镇党委书记职务;免去彭志鸿华家河镇党委副书记职务,提名免去其华家河镇镇长职务。其他相关人员违纪问题,红安县

纪委监委正在调查中。

1日,湖北省纪委监委对这一典型案例进行了公开通报。通报指出,新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来,湖北各级纪检监察机关把疫情防控工作作为当前最重要的工作抓牢抓实,积极主动履行纪检监察职责,切实担当作为,强化监督保障执行。

据新华社

湖北:延长春节假期至2月13日

湖北省人民政府办公厅1日发布关于延长2020年春节假期的通知,宣布将延长2020年春节假期至2月13日。

具体安排为:延长2020年春节假期至2月13日(包含春节期间来湖北探亲访友休假的外地人员),2月14日起正常上班。省内大专院校、中小学、

中职学校、技工学校、幼儿园推迟开学,具体时间由教育部门另行通知。

通知明确,因疫情防控不能休假的职工,应根据《中华人民共和国劳动法》规定安排补休,未休假期的工资报酬应按照有关政策保障落实。

据新华社

黄冈严格控制市区居民出行 每户家庭每两天可派1人上街采购生活物资

疫情仅次于武汉的湖北省黄冈市决定,从2月1日起,在黄冈市区范围内实行居民出行管控措施,严格控制市区居民出行。措施解除时间将另行通知。

黄冈市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作指挥部2月1日发布紧急通知要求,市区范围内居民每户家庭每两天可指派1名家庭成员上街采购生活物资,其他人员除生病就医、疫情防控工作需要、在商超和药店上班外,不得外出。对拒不听从居民小区工作人员管理劝阻、聚众闹事的,公安机关要加大打击力度。凡发现党员干部、公职人员不服从管理,不听劝阻,参与聚众闹事的,提请纪检监察机关严肃问责,同时追究其所在单位主要负责人责任。

据新华社



工行鼓楼支行员工协助慈善机构逐笔核对捐赠账目明细

用服务诠释担当 工行宁波鼓楼支行为疫情防控开启绿色通道

“疫情就是使命,防控就是责任”,自疫情发生以来,工商银行宁波鼓楼支行切实提高政治站位,自觉强化服务保障,密切关注疫情防控金融服务需求,全力提供专业高效的金融服务。

合理安排网点营业,强化渠道保障

根据辖内客户金融服务需求特点,合理安排对外营业的网点和作息时间,并对营业场所和自助设备做好卫生防疫管理,对现金严格消毒,配备额温枪对来访的客户和员工进行体温检测,切实加强营业场所安全服务保障。

面对上门办理业务的客

户,热情接待,并引导客户使用线上服务。春节期间,陆续有客户到营业网点询问跨行汇款业务,工行鼓楼支行告知客户工行全面放开网银、手机银行小额支付限额,提供7×24小时在线快速资金汇划服务,指导客户成功完成了汇款。

记者 周静文/摄

开通绿色通道,提高服务效能

针对疫情防控一线的相关单位和工作人员、受疫情影响的企业和人员的金融服务,以及对财政、医疗、防疫、交通等部门及其他单位提出的有关疫情防治的金融服务需求,工行鼓楼支行切实建立绿色通道机制,第一时间响应处置,通力协作,强化服务保障。

1月28日晚,接到人行市分库紧急通知,要求次日做好疫情防控资金入库工作。工行鼓楼支行随即落实应急值班机制,迅速安排国库业务人

员到岗,于1月29日上午将拨付区县的疫情防控资金准时入库。

1月28日,加急开通慈善捐赠绿色通道,免除所有单位和个人通过工行向慈善机构账户或疫区专用账户,汇款捐款、防疫专用款项等手续费。作为慈善机构开户单位,第一时间主动与慈善机构取得联系,确认社会捐款资金是否到账正常,并协助做好银行缴解、账目核对登记等相关工作,确保社会捐款资金及时划拨到位。

工行鼓楼支行员工加班完成疫情防控资金入库工作

